



车辆雨中抛锚,交警冒雨推车。

清理倒伏树木

现场3

车辆抛锚积水中 交警化身“推车侠”

11日18时许,晋江交警紫帽中队执勤人员巡逻到凤池路紫帽高架桥下积水路段时,发现一部黑色小车在积水区域突发故障抛锚。为避免造成堵车发生意外,执勤人员立即化身“推车侠”,将车辆转移到路边安全地带。

在附近路段,一部摩托车经过积水路段时,链条突然脱

落,无法继续行驶。执勤人员立即俯身帮忙,熟练地装上摩托车链条。雨势越来越大,执勤人员再三叮嘱驾驶人注意避开积水路段,谨慎驾驶,平安回家。

11日16时许,受暴雨天气影响,在晋江市世纪大道南拓往安海方向足球公园路段,路面积水严重,致车辆抛锚和人员受困。晋江交警五中队执

勤人员立即协力将车辆推至安全区域,并协助将受困人员转移至安全区域。

11日上午,在晋江市英源路积力公司路段,边坡溜方导致树木倒伏,阻断了道路。晋江交警五中队巡逻队员发现后立即徒手清理,并拉起警戒线,同时协调相关单位对树木进行清理,恢复交通。

现场4

女子雨中骑行摔倒 警民携手撑伞救助

11日14时许,市区雨水不止,一名中年女子在骑车出行时,因轮胎打滑不慎摔倒,所幸得到巡逻民警与热心群众携手救助,女子转危为安。

当时,泉州市公安局鲤城分局巡特警反恐大队民警途经市区北门街中山公园路段,发现一名女子躺在马路中间,旁边倒着一辆电动车。民警立即上前询问,女子告知民警自己摔倒后有些头疼,并伴有意识模糊。民警一边拨打120电话寻求帮助,一边和周围热心群众一起为她撑伞遮挡雨水。

3分钟后,120医护人员到达现场,对女子做初步检查,随



即将她送往医院做进一步治疗。民警将女子的电动车停放到路边停车位,将她的随身物品和车钥匙一并送到医院。在

医院,民警通过查看女子手机,找到女子丈夫的电话号码并致电告知情况,待女子家人赶到后才离开。

【相关新闻】

优化电网运行 筑牢“电力防线”



冒雨抢修电路

早报讯 (融媒体记者许奕梅 通讯员黄家鑫 文/图)

11日上午,泉州市区大雨倾盆,国网泉州供电公司检修中心组织共产党员服务队严密排查杆塔基础护坡、排水沟状况,防止雨水冲刷导致基础失稳;对线路通道内及周边超高树木、临时建筑物等易漂浮物进行再排查、再清理或加固,严防异物挂线,全力确保电网安全稳定运行。

11日7时56分,泉州市气象台将暴雨蓝色预警信号升级为暴雨黄色预警信号。国网泉州供电公司强化与气象、防汛部门的实时联动,动态调整暴雨预警等级和响应措施,及时调整优化电网运行方式,确保电网安全稳定运行。

当日,变电运维中心组织人员开展低洼易涝变电站特巡,检查站区排水系统、户外箱柜密封性、防汛物资等,确保变电站设备可靠运行。受强降雨影响,晋江多镇区积水,供电线路受损。晋江公司组织抢修队伍到东石镇

大房村,冒雨对10千伏蓬防线24号塔进行导线架设和耐张开断搭接等抢修。输电中心组织共产党员服务队严密排查杆塔基础护坡、排水沟状况,防止雨水冲刷导致基础失稳;对线路通道内及周边超高树木、临时建筑物等易漂浮物进行再排查、再清理或加固,严防异物挂线,全力确保电网安全稳定运行。

为确保电力设施安全,国网泉州供电公司加强与政府部门协同联动,做好线路走廊树竹清障、电力设施周边的易漂浮物加固拆除;对防汛重点变电站、低洼易涝站房开展特巡特护,做好防渗、防涝等措施检查;协同住宅小区物业做好地下配电室防水封堵和排涝准备,协同医院、城市排涝站、防汛指挥部等重要用户做好用电设施安全检查及防汛措施,确保自备电源可随时投入运行。